1.1.1.9 OnpefennTb 3aMKHYTYHO U pPasOMKHYTYHO MepefaToyHble
()YHKUMM OTHOCWUTE/IbHO BbIXOAHOrO BO3AEWCTBUA - Y MO BXO4HOMY
BO3JENCTBUIO - X 411 CMCTEMbl aBTOMATUYECKOro Yrpas/ieHns Co Crie-

AYHOLWEA CTPYKTYPHON CXEMOA:

3afjaHue 2.9 *

HalTn nepegatoyHyto (oyHKUMIO 3aMKHYTOW CUCTeMbl aBTOMaTuye-
CKOro ynpas/ieHWs OTHOCUTE/IbHO BbIXOAHOIO BO3AENCTBUA MO BXOLHO-
MYy BO3JEeNCTBUIO AN1A CNefytoLlet CTPYKTYPHOR cxembl (X - BXogHoe,N
- BbIXOAHOE BO3AEeNCTBUSA):

1.1.2.9 MpeacTaBuTL HYNIAMU U Nosiocamun cuctemy ¢ MNae

" 9 s D)

1.1.3.9 Cuctema nMeeT KO3PUUMNEHT ycuneHmsa K = 1,25, Hy/b -1, KOMM/IEKCHbIe CO-
Nps>keHHble nontoca -1 +y 1.5, aeiicTBUTENbHBIA nontoc -3. 3anuncatb gudde-

PEHLMaNbHOE YpaBHEHME.,

1.2.19 HaiiTn ¢ nomoLLbio npeobpasoBaHus Jlannaca BbIHYX/EH-
HYI0 COCTaB/ISOLLYIO MEePexoHOro npotecca ot Bo3gencTeus x(t) = t.

dz2y ,"dy



1.2.2.9 Haiitn opuruHan nepeaaToyHoi yHKUMM 06beKTa (PUCYHOK

(éy 1.22)

n —
1.2.3.9 PelunTb C NOMOLLBH NpeobpazoBaHus Jlannaca ypaBHEHUE ABUXKE

0.¥(/)-07/(0-065/0 =/0

ecmx(N= 2*1(0;y(0)=1,/(0) =-2.

HUA

1.3.1.9 3anucatb opmynbl ana BbluncneHns AYX n dYX cucremsl
(pucyHok 1.29), ecnn W\(s) = 10/(1 - KOy), W2(s) = 100/0+2), Ws(s) = I/(s-I).

1.3.2.9 | Haiitn YacToTbl cpe3a CUCTEMbI

105-2



